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: (עד כמה שניתן) פשטו את הביטוי הבא .2
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: (עד כמה שניתן) פשטו את הביטוי הבא .3
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:   (עד כמה שניתן) פתרו את המשוואה הבאה .4
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, בנוסף  BCהוא גובה לצלע  ABC ,ADבמשולש  .5
 AC-ו ABהם אמצעי הצלעות  F-ו Eנקודות 

 בהתאמה. 
  ADמאונך  EFהוכיחו שהקטע  .א

𝐴𝐴∢  -נתון ש = 90  ,∢𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 = 60   

   DBס"מ =  4

 ספרות אחרי הנקודה)   2(דייקו   ADחשבו את אורך  . ב
 ספרות אחרי הנקודה)  2(דייקו   AEDFחשבו את היקף המרובע  .ג

 
 
 

 

חוצה זווית   FD-נתון ש  ABCDנתונה מקבילית   .6
∢D ו-DC מאונך ל-AC   . 

HC   -בנוסף נתון ש = HF. 
 חשבו את זוויות המקבילית. .א

4 ס"מ   -נתון ש . ב =  HF   חשבו את אורך
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